



BIATORBÁGY

Város Képviselő-testülete

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a. · Telefon: 06 23 310-174/242
Fax: 06 23 310-135 · E-mail: hivatal@batorbagy.hu · www.batorbagy.hu
Iktatószám: Sz-65-15/2024. · Ügyintéző: Szép Anna

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bátorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 10-én, a batorbágyi Városháza tanácstermében (Bátorbágy, Baross G. u. 2/a.) megtartott munkatervben kívüli üléséről.

Jelen vannak:

Kocsis József	polgármester
Tüske Emil	alpolgármester
Batka Maja	képviselő
Határ Ágnes	képviselő
Dobi János	képviselő
Herhalt-Nagy Róbert	képviselő
Loszman Levente	képviselő
Mohácsy István	képviselő
Nánási-Kézdy Tamás	képviselő
Repcsik Dávid	képviselő
Tótpál Judit	képviselő
Ulicza Máté	képviselő
dr. Szabó Ferenc	jegyző
Czuczor Orsolya	penzügyi osztályvezető
Miklós Krisztina	Szervezési Osztály vezetője
dr. Mitró Noémi	adóügyi osztályvezető
Pomaházi Krisztina	igazgatási osztályvezetője
Mező Judit	műszaki osztályvezető
Molnár János	városgondnokság vezetője
Uzonyi Edit	Karikó János Könyvtár vezetője
Tóth Attila	Bátorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
Szadváriné Kiss Mária	Juhász Ferenc Művelődési Központ vezetője
Mester László	kommunikációs tanácsadó
Balog Gábor	felvétel rögzítő
Szép Anna	testületi ea.

Kocsis József: Köszönti a képviselőket, a hivatali dolgozókat és mindenkit, aki személyesen vagy akár online figyeli a képviselő-testület munkáját. Őszintén reméli, hogy sokan kíváncsiak rájuk és ígéri, hogy ez a munka mindig átlátható és módszeres lesz. Arra kér mindenkit, hogy kövessék őket, osszák meg észrevételeiket, véleményüket. Nincs nagyobb megtiszteltetés számukra, mint szolgálni ezt a várost. Az elkövetkezendő időszakra jó munkát kíván a képviselőtársainak és az őket támogató hivatali dolgozóknak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 fővel határozatképes, az ülést 16 órakor megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontokra, a meghívóval megegyezően.

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban javaslat nem érkezett, az általa elhangzott napirendet teszi fel szavazásra.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 11 igen, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével – a következő napirendet fogadja el:

Napirend:

- 1) **Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról**
Előadó: Polgármester
- 2) **Biatorbágy Város Képviselő-testülete bizottsági tagjainak és tanácsnokainak megválasztásáról**
Előadó: Polgármester
- 3) **A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele**
Előadó: Polgármester
- 4) **A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**
Előadó: Polgármester
- 5) **„Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság mentesítési feladatok ellátása” tárgyban közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről, valamint új közbeszerzési eljárás indításáról**
Előadó: Polgármester
- 6) **Az önkormányzat által finanszírozott sürgősségi betegellátásról**
Előadó: Polgármester
- 7) **Jégpálya létesítéséről**
Előadó: Polgármester

- 1) **Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról**
Előadó: polgármester
Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: A rendeletet minősített többséggel kell megszavazni, azaz 7 igen szavazatra lesz szükség. Szóbeli kiegészítést tesz a napirendhez: ez az SZMSZ módosítás ez egy ideiglenes SZMSZ módosítás, ugyanis a jelenleg érvényben lévő SZMSZ 2011 óta van érvényben kisebb-nagyobb módosításokkal, és a rendelkezésre álló idő alatt nem tudták újra megcsinálni, így gyakorlatilag a hivatal működéséhez szükséges bizottsági struktúrát tartalmazza ez az SZMSZ módosítás. Ennek értelmében a régi 2 bizottság helyett 3 bizottságra tesz javaslatot: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság és Közjóléti Bizottság. A módosítás még az előző vagy érvényben lévő SZMSZ-hez képest, hogy a 2 alpolgármesteri tisztség helyett 1 főállású alpolgármestert választottak. A rendelettervezet kisebb módosításokat is tartalmaz még, de ezek inkább technikai jellegűek.

Kérdések, hozzászólások, javaslatok:

Nánási-Kézdy Tamás: Nem volt elég idő arra, hogy megtalálja a hatályos SZMSZ-t az Önkormányzat oldalán. Így kérdésben teszi fel azt, hogy az eredetileg 55/B/3 ponton lévő, az Értéktár Bizottsággal kapcsolatos javaslat, az miről szólt az eredeti hatályos SZMSZ-ben? Ha

jól értelmezi ezt a javaslatot, akkor tiszteletbeli tagokat tesz lehetővé a jövőbeni Értéktár Bizottságban, ami tartalmilag rendben van, csak úgy emlékszik, hogy a 249/2020-as határozattal az Értéktár Bizottság Működési Szabályzat az egy külön határozattal elfogadott szabályzat per pillanat. Ezért kérdezi, hogy akkor ez eredetileg is Értéktár bizottsági pont volt? A másik pedig, hogy látja polgármester úr átruházott hatáskörei között a civil szervezetek átcsoportosítási javaslatairól szóló döntést, ami rendben is van, csak azok a javaslatok, amelyek nemcsak átcsoportosítást tartalmaznak, hanem tartalmilag új elemeket emelnek be, vagy akár az eredeti pályázathoz képest is új elemekkel jelentkeznek, és úgy akarnak szerződést módosítani, azok itt maradnak-e akkor a képviselő-testület hatáskörében ezek a fajta kérelmek? Ezek általában vegyesen szoktak érkezni, és kevesebb az átcsoportosítás és sokkal több az, amelyik tartalmilag szeretne módosítani.

dr. Szabó Ferenc: A Biatorbágyi Értéktár Bizottságnak az SZMSZ-ét valóban egy határozattal rendezte a korábbi önkormányzat képviselő-testülete, de ugyanakkor az önkormányzati rendelet szervezeti és működési szabályzat is tartalmaz bizonyos elemeket az Értéktár Bizottságra vonatkozóan. Itt annyi pontosítás van, hogy az Értéktár Bizottság rendes tagjai mellett a tiszteletbeli tagok is beválaszthatók a bizottságba. A tiszteletbeli tagok tanácskozási joggal vesznek részt a bizottság munkájában. Úgy értékeli az SZMSZ módosításnak ezt a passzusát, mintegy alapkövét a későbbi szabályozásnak.

Dobi János: A minap olvasta ezt a SZMSZ lajstromot, és ehhez tett egy-két javaslatot írásban. Kérdése az lenne, hogy erre mikor kaphat választ, illetve releváns-e ez, amiket észrevételeket, javaslatokat tett?

Kocsis József: Tegnap éjjel jött egy e-mail, amiben voltak javaslatok, amit köszön is szépen. Amit elmondott, ideiglenes módosításnak szánják ezt az SZMSZ módosítást, gyakorlatilag egy teljesen új SZMSZ-t kell alkotni, ami következetesen végigviszi a paragrafusokat. Ha megnézik a mostani SZMSZ-t, akkor látszik is benne, hogy van például két azonos paragrafus. Ezt gyakorlatilag nem is lehetett a mostani feltételek mellett így átírni. A közeljövőben ez azt jelenti, hogy rövid időn belül lesz egy SZMSZ módosítás, ami a hivatalon belüli esetleges változásokat is kezelni fogja, illetve tovább lehet még ezen az SZMSZ-en csiszolni. Ennek a mostani módosításnak kizárólag az a célja, hogy a bizottságok el tudjanak kezdeni dolgozni, és hogy a következő testületi ülésre gyakorlatilag már a bizottságok által előkészített anyagok kerülhessenek.

Nánási-Kézdy Tamás: Látta, hogy vita alakult ki korábban a nyilvánosságban is arról, hogy a tanácsnokok szerepe mire szolgál. A tanácsnoki pozíciónak az elsődleges szerepe az, hogy a városvezetés egy-egy területet kiemeljen, és ezt a kiemelt területet egy erőteljesebb fókuszba emelje és erőteljesebben megvilágítsa, magyarán ezeken a területeken többet szeretne esetleg elérni, mint más területeken. A külterületnél felzárkózásra lehet használni, a környezetvédelemnél pedig az új célkitűzés megvalósítására. Abban sose volt vita, hogy változás kell Biatorbágyon. Ennek a változásnak két alapeleme van, az egyik alapelem, és azt hiszi ebben sincs vita, az a zöldkérdés, a másik alapeleme pedig az értékvédelem. Ez a két célkitűzés ugyanaz az örökségvédelem valahol. Annak egy két külön ága egy gyökérből származik, és nehezen is választható el sokszor egymástól a kettő. Örül annak, hogy az SZMSZ szerint is többet figyelmet szeretnének adni a környezetvédelemnek, mert elláthatnák ezt a feladatot úgyis, hogy az alaptevékenységben maradt meg, például a Biatorbágyi Tájvédő Kör elnöki posztját is ellátó alpolgármester az, aki erre jobban figyel, vagy a hivatal munkájában jobban jelenik meg ez a kérdés, tehát alapjában is futhat, de nem ezt teszik, hanem még tanácsnokot is választanak erre, aki még további figyelmet és még további

energiát, erőt fog adni erre a területre. Ezt maximálisan üdvözli. Ugyanakkor úgy érzi, hogyha a két csapásirányt nézi, az értékvédelmet és a környezetvédelmet, akkor per pillanat aránytalanság fedezhető fel a két terület között, mert miközben ebben a területben előre lépnek, a másokban éppenséggel hátra. Most negatívnak él meg azt, hogy az előző képviselő-testület által előkészített Értékek Háza koncepciót, illetve annak a további előkészítését nem akarja az új városvezetés tovább vinni. A Biatorbágy Kultúrájáért Alapítvány épp a napokban fizette vissza azt a pénzt, amit az előző képviselő-testület erre szánt. Azt kéri csak, hogy ez az aránytalanság változzék meg. Látja a törekvéseket, mert látja azt, hogy Értéktár Bizottság már felrémlik az SZMSZ-ben, meg az alpolgármester pozíciói között az értékvédelem összefogását. Kéri, hogy ez ne maradjon így, hanem ez a két fő célkitűzés, amelyik a város jólétét növeli, ez egyenlő mércét kapjon, ne kettős mércét, és megfelelő legyen az arány a kettő között.

Kocsis József: Képviselőcsoportjuknak nagyon fontos szempont az értékvédelem. Ezt mutatja az is, hogy itt a korábban Értéktárban dolgozókból többen is vannak a képviselőcsoportban, akik nagyon értékes és hosszútávú munkát végeztek, és az ő személyük, elkötelezettségük garanciát jelent arra, hogy az értékvédelem megfelelő helyet és szintet fog kapni a város életében. Az értékvédelmet nem egy hivatalhoz, vagy akár egy intézményhez szeretnék kötni, hanem azt szeretnék, ha a városnak szinte az összes területét, ami érintett, itt a könyvtártól a művelődési házig, bizottságokig, a főépítészig, a műszaki osztályig hasson át egy értékvédő, értékmegőrző szemlélet. Ebbe az irányba szeretnének elindulni, ez a munka elkezdődött, egy munkacsoport felállt ennek az előkészítésére, úgyhogy nagyon bízik benne, hogy ebből hamarosan kézzelfogható eredmény lesz, amit természetesen a város lakosságával megtárgyalnak, és egy közös megegyezés alapján fog ez a dolog elindulni. Úgy látja, nincs hozzászólás, a vitát lezárja, a rendelettervezetet teszi fel szavazásra. Rendeletéről lévén szó, minősített többség, 7 igen kell az elfogadáshoz.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024.(X. 10.) önkormányzati rendeletét – 11 igen, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – megalkotja.

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

dr. Szabó Ferenc: A Szervezeti és Működési Szabályzat egy rendelet, és mint minden rendelet akkor lép hatályba, ha Polgármester úr aláírja, a jegyző ellenjegyzi, lepecsételik és kihirdetik. A kihirdetés az mindig egy klasszikus aktusa egy ilyen rendeletnek, ami a hirdetőtáblán történő kifüggesztést jelenti - manapság már elektronikus megjelenést is, de a szabályzatuk szerint ez a klasszikus kifüggesztést, és amíg ez megtörténik addig Polgármester Úr elrendel egy pár perc szünetet, és ha a rendelet hatályba lép a kifüggesztéssel, utána lehet a többi napirendet tárgyalni, már a hatályos rendeletnek megfelelően lehet a bizottsági struktúrát megszavazni, minden önkormányzat így jár el, ha szabályosan akar működni.

Kocsis József: Szünetet rendel el.

Szünet (16:20-16:30)

Kocsis József: Folytatják az ülést. A szünetben megkereste Kecskés László volt képviselő és megkérte, hogy szeretne szót kapni a testületi ülésen. A jelenleg érvényes szabályok szerint, amit még az előző képviselő-testület hozott, aminek ő is tagja volt, nem engedte a rendkívüli testületi ülésen az állampolgári hozzászólást. Ezen változtatni szeretnének. Minden testületi ülésen erre lehetőséget fognak biztosítani, amikor és ennek megfelelően fogják az előbb is említett ideiglenes vagy a végleges SZMSZ-nél ezt lehetővé tenni. A mostani alkalommal a testületi ülés végén szeretne majd szót adni akkor Kecskés Lászlónak.

2) Biatorbágy Város Képviselő-testülete bizottságai tagjainak és tanácsnokainak megválasztásáról

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: Az előző napirendnél elmondta, hogy a jelenlegi képviselő-testület 3 bizottságban gondolkodik az eddigi 2 helyett. A bizottságokat és a tagokat egyenként fogja felsorolni, és bizottságonként szavaznak róla. Esetleg ez ellen van valakinek ellenvéleménye vagy kifogása? Nincs ellenvélemény, akkor ezt így bonyolítják. Tehát lesz egy Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, tagjainak száma 5 fő. Egyesületüknek a választási ígérete volt, hogy ennek a bizottságnak a vezetését a legnagyobb ellenzéki frakciónak fogják átadni, ezt most történetesen a FIDESZ frakciója, úgyhogy elnökének a megnevezését rábízták a frakcióra, ők pedig Mohácsy Istvánt jelölték meg, mint bizottsági elnök. Így a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke Mohácsy István lesz. Képviselő tagjai Herhalt-Nagy Róbert és Ulicza Máté. Nem képviselő tagjai, külső bizottsági tagjai pedig Bakati Gábor és Kelemen Péter.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 218/2024. (X. 10.) határozata

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága tagjainak megválasztásáról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának személyi összetételét az alábbiak szerint határozza meg:

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Tagjainak száma: 5 fő (3 fő képviselő+2 fő külsős bizottsági tag)

Elnöke: Mohácsy István

Képviselő tag: Herhalt-Nagy Róbert, Ulicza Máté

Nem képviselő tag: Bakati Gábor, Kelemen Péter

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 30.

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály

Kocsis József: A másik bizottság a Városfejlesztési Bizottság. Tagjainak száma 7 fő. Elnökének Tóthpál Juditot javasolja, képviselőtagjának Határ Ágnes, Repcsik Dávidot, Dobi Jánost, nem képviselő tagjának pedig Lehel Pétert, Szeghi Gábort és Pintér Jánost.

Kocsis József: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
219/2024. (X. 10.) határozata**

**Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága
tagjainak megválasztásáról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottságának személyi összetételét az alábbiak szerint határozza meg:

Városfejlesztési Bizottság:

Tagjainak száma: 7 fő (4 fő képviselő+3 fő külsős bizottsági tag)

Elnöke: Tótpál Judit

Képviselő tag: Határ Ágnes, Repcsik Dávid, Dobi János

Nem képviselő tag: Lehel Péter, Szeghi Gábor, Pintér János

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 30.

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály

Kocsis József: Végül, de természetesen nem utolsó sorban egy humán bizottság, a Közjóléti Bizottság. Tagjainak száma 5 fő, elnökének Loszman Leventét javasolja tagjának Batka Maját és Nánási-Kézdy Tamást képviselő tagnak, és nem képviselő tagnak pedig Sisa Márkot és Radnai Pétert. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
220/2024. (X. 10.) határozata**

**Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közjóléti Bizottsága
tagjainak megválasztásáról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közjóléti Bizottságának személyi összetételét az alábbiak szerint határozza meg:

Közjóléti Bizottság:

Tagjainak száma: 5 fő (3 fő képviselő+ 2 fő külsős bizottsági tag)

Elnöke: Loszman Levente

Képviselő tag: Batka Maja, Nánási-Kézdy Tamás

Nem képviselő tag: Sisa Márk Ádám, Radnai Péter

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 30.

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály

Kocsis József: Ebben a napirendi pontban szerepel még a két tanácsnoknak a megszavazása. Az előbb a Tamás szóvá tette a tanácsnokoknak a szerepét és a funkcióját. Egyetértenek abban, hogy azoknak a területeknek ajánlottak tanácsnokot, akik részben kiemelt fontosságúak, ez részben a külterületek, mert gyakorlatilag 40 éve nem foglalkoztak vele érdemben. Nyilván voltak azért előre lépések, voltak ott is teendők, és egy részét meg is tette a mindig regnáló városvezetés, de szeretnének lényegesen nagyobb hangsúlyt fektetni ezekre a területekre. A másik pedig a környezetvédelem. Itt azért látják szükségességét a tanácsnoki munkakörnek, pozíciónak, mert ez pont egy olyan terület, ami akár több bizottságnak a tevékenységében is megjelenik. Ha van egy tanácsnok, aki akár minden bizottságban ott lehet, minden bizottságban szerepelhet, elmondhatja a véleményét, érvényesítheti ezeket a környezetvédelmi szempontokat, akkor talán kicsit élhetőbbé tudják tenni a környezetet, és jobban tudnak vigyázni rá. Szóba került itt az alpolgármesternek a személye is, neki egy kicsit más feladatokat is szánnak, így őt most nem sorolná ide. Környezetvédelmi tanácsnoknak Határ Ágnes javasolja, és külterületi tanácsnoknak pedig Repcsik Dávidot.

Dobi János: Arra kéri a polgármestert, a két tanácsnoknak a feladatkörét, ha felolvasná, hogy tudják, hogy kb. mire van megbízatásuk.

Kocsis József: Az előterjesztésben benne van a tanácsnokoknak a konkrét feladata, azt bárki megtalálja az előterjesztésben. A javaslatot pedig szavazásra teszi fel.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 11 igen, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
221/2024. (X. 10.) határozata**

**Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tanácsnokainak
megválasztásáról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tanácsnokait az alábbiak szerint választja meg

Környezetvédelmi tanácsnok: **Határ Ágnes**

Külterületekért felelős tanácsnok: **Repcsik Dávid**

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 30.

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály

Kocsis József: Biatorbágy rendszerváltás utáni történetében talán először fordul az elő, hogy még egyszer annyi külső bizottsági helyet ajánl fel a többségi képviselő frakció a kisebbségi képviselő frakcióknak, ahány képviselőjük bejutott a képviselő-testületbe. Ez egy nagyon nagy előrelépés Biatorbágy a közéleti fejlődésének.

3) A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: Itt átadja a szót a jegyzőnek

dr. Szabó Ferenc: Eskütételre kéri az érintetteket. Az esküszöveget előre olvassa.

A külsős bizottsági tagok a képviselő-testület előtt az esküt letették.

Az esküokmányt a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4) A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: Ez egy technikai napirend. Ennek az az oka, hogy 2011-ben megalakult ez az önkormányzati társulás, ennek 2022-ben vált Biatorbágy Város Önkormányzata is tagjává. A különböző önkormányzatokat a polgármesterek képviselik. A 2024. június 9-i önkormányzati választáson a résztvevő önkormányzatoknál öt önkormányzatnál történt polgármester csere, emiatt ezt a megállapodást újra kell kötni, vagy módosítani kell, nyilván aktualizálni benne a polgármestereknek a személyét. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

222/2024. (X. 10.) határozata

Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról úgy dönt, hogy

1. **jóváhagyja** a Főváros Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 1. melléklet szerinti módosításait, és a 2. sz. melléklet szerinti - a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napjától alkalmazandó – egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást;
2. **felhatalmazza** a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás tervezete a határozat mellékletét képezi.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály

5) „Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság mentesítési feladatok ellátása” tárgyban közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről, valamint új közbeszerzési eljárás indításáról

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: Szóbeli kiegészítést tesz. A tavalyi szerződése lejárt az akkor a hóeltakarítást végző vállalkozóval. Az előző képviselő-testület áprilisban kiírt erre egy közbeszerzést, amire nem jött semmilyen érdeklődés és semmilyen ajánlat. Úgyhogy az a közbeszerzés eredménytelenné van nyilvánítva. Most szeretnék újra kiírni a közbeszerzést. A jelenlegi klímaváltozás következtében ennek talán kicsit csökkent a jelentősége a hóeltakarítási dolognak. Főleg azért, mert ez a városnak éves szinten sok tízmillió forintjába kerül, és most próbálnak egy kicsit más utat keresni, egy kicsit más módon megoldani ezt a síkosságmentesítést és hóeltakarítást. Ezen dolgoznak, ez folyamatban van, viszont nem tehetik meg azt, hogy akár egy korai havazás esetén a városban ne legyen hóeltakarítás, illetve síkosságmentesítés, úgyhogy szükségesnek látják kiírni ezt a pályázatot, de ezzel párhuzamosan gondolkodnak más megoldásban, és aktívan keresik ennek a lehetőségét.

Kérdések, hozzászólások, javaslatok:

Dobi János: A közbeszerzés durván 40 millió forintról szól, és ha jól emlékszik, akkor 30 millió forint az az összeg, ami már nem közbeszerzés-köteles. Kérdése az, hogy ha eddig nem jött közbeszerzés, akkor miért kell erőltetni azt, hogy napi 250.000 forint + ÁFA készenlétet fizessen ki a város? Talán az a 4000 forint + ÁFA kilométerenként, amit lefut az az autó, az elviselhető. Közbeszerzésen kívül kellene megoldani ezt a hóeltakarítást, mert lehet, hogy 2 hétig lesz hó, de nem kell igazából 100 napot vagy 60 napot készenlétben fizetni. Mi a terv, hogy hogyan lehetne ezt a hóeltakarítási problémát megoldani?

Kocsis József: Többféle megoldásban gondolkodnak, de ezek még kiforratlan elképzelések. Egyetért azzal, hogy ennek a hóeltakarítási, illetve síkosságmentesítési problémának a legnagyobb költsége az nem maga a hóeltakarítás és a síkosságmentesítés, hanem a készenlét díj. Sajnos, a piacon ilyen lehetőségek vannak, illetve a korábbi éveknek a tapasztalata az, hogy ilyen feltételekkel volt és ilyen költségek mellett, mert a tavalyi költségek mentén lett az idej közbeszerzés meghirdetve, vagy az előterjesztésben szerepeltetve, így lehet esetleg erre vállalkozót találni. Természetesen, ha esetleg valaki tud erre jobb ötletet, javaslatot, azt szeretettel várják. A biztonság miatt el kell indítani ezt a beruházást, és aktívan keresnek más megoldást. Az is szóba került, hogy akár a város saját kapacitásában megpróbálja ezt majd megoldani, ennek vannak technikai, emberi, személyi feltétele, ezt másfél hónap alatt ezt vagy meg fogják tudni csinálni vagy nem, de erre nem lehet alapozni egy hirtelen hóvihart vagy jegesedést.

Nánási-Kézdy Tamás: Aki meg tudja mondani, hogy mikor lesz hó a télen, az a Delphoi jósdánál is többet tud. A klímaváltozásnak épp az a lényege, hogy a szélsőségeknek a száma szaporodik, a hőmérséklet kilengéseknek a száma szaporodik, és a csapadék mennyisége növekszik. Már az előző szezonban is volt olyan, hogy semmilyen biatorbágyi vállalkozás nem takarította volna el azt a hómennyiséget, ami ennek a télnek a második felében zuhant egyszer le, és vészmegoldásokat kellett találni, meg Molnár János halálra dolgozta magát, mindenki őt

szidta, stb. Ezt egy jól felkészült nagy cég tudja ellátni egy ilyen krízishelyzetben, amikor a klímaváltozás hatására óriási mennyiségű hó esik le. Biztatna mindenkit arra, hogy jó úton járnak, megfelelő felkészültségű cég kell a háttérben, úgyhogy ezt alaposan gondolják át, hogy érdemes-e ezen változtatni.

Kocsis József: Alternatívákat keresni, annak mindig van helye. Nézzék meg, hogy milyen lehetőségek vannak, mi az, amit a város anyagilag elbír, és annak folyamán hozzanak majd később erre döntést! Most a biztonság miatt azt gondolják, hogy feltétlen elengedhetetlen a kiírása a pályázatnak.

Dobi János: Ha sikeres lesz ez a közbeszerzés, ennek mi az a végső határideje, amikor szerződést kell kötni a céggel, illetve mi az a határidő, amíg lehet alternatív megoldásokban gondolkodni?

Kocsis József: Ez a szerződés feltételein múlik majd. Az előterjesztésben szerepel a december 1-ei időpont, Most december 1. és március 15. közötti időszakra kérnek ajánlatot. Az, hogy ezt ebben az időszakban fel lehet-e bontani, ha esetleg addig sikerül valami alternatív megoldást találni, ez nyilván a szerződési feltételekből fog majd kiderülni. Meglátják majd, hogy milyen feltételekkel sikerül esetleg szerződi. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 11 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

223/2024. (X. 10.) határozata

Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság mentesítési feladatok ellátása tárgyban közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről, valamint új közbeszerzési eljárás indításáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság mentesítési feladatok ellátása tárgyban közbeszerzési eljárás indításáról** az alábbi döntést hozza:

1. a „Hó-eltakarítási és síkosságmentesítési feladatok” ellátása tárgyában indított (EKR azonosító: EKR000985592024) közbeszerzési eljárás a Kbt. 75. § (1) bekezdés a) pontja alapján eredménytelen,
2. a közbeszerzésekről szóló 2015. CXLIII. törvény Harmadik Rész 112.§ (1) bekezdés b) pontja alapján „Biatorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátása” tárgyban nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást indít,
3. a szerződés hatályát 2024. december 1. és 2025. március 15. közötti időszakra kiterjedően határozza meg,
4. a közbeszerzési eljárás becsült értéke: nettó 37.000.000.- Ft,
5. a közbeszerzési eljárás fedezeteként nettó 37.000.000,- Ft-ot (bruttó 46 990 000.-Ft-ot) határoz meg,
6. 2024. évre a feladatra vonatkozó valamennyi költséget a 2024. évi költségvetésében biztosítja,

7. 2025. évre a feladatra vonatkozó valamennyi költséget a 2025. évi költségvetésében biztosítja,
8. felkéri a polgármestert a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges feladatok elvégzésére, dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Végrehajtásért felelős: Szervezési osztály

6) Az önkormányzat által finanszírozott sürgősségi betegellátásról

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: November 30-án le fog járni a sürgősségi betegellátás. Ez a sürgősségi betegellátás reggel nyolc órától délután négy óráig biztosítja azokhoz a betegekhez történő orvosnak az eljutását, akik esetleg mozgásképtelenek, vagy nem tudnak a körzeti orvosukhoz eljutni. Az előterjesztésben vannak erre statisztikák, meg hogy az utóbbi három hónapban gyakorlatilag ez mennyi munka volt. Egy kicsit meglepődött a mennyiségen, sokkal kevesebbre gondolt. Ez csak azt mutatja, hogy igenis szükség van erre a szolgáltatásra, és ezt mindenképpen szeretnék folytonosan egyelőre fenntartani. Egyesületük, illetve képviselő csoportjuk célja, hogy ezt a szolgáltatást a késő délutáni, éjszakai szolgáltatást egy 24 órás szolgáltatásra bővítse. Ennek a jogszabályi feltételeiről, anyagi feltételeiről, technikai feltételeiről próbálnak most tájékozódni. Egyelőre ez most adott, ez a napközbeni orvosi ügyelet, és szeretnék ezt a szerződést továbbra is meghosszabbítani, és tovább vinni, illetve, közbeszerzést kiírni rá.

Kérdések, hozzászólások, javaslatok:

Dobi János: Ez az éjszakai orvosi ügyelet megszűnése azért történt, mert úgy vélte a Kormányzat, hogy erre nincs szükség Biatorbágyon. Azt hiszi, hogy szükség van rá. Napközben sokkal könnyebb találni egy beteg embernek külterületen vagy akár nem külterületen utazási módot vagy éppen megkérheti a szomszédot, de éjszaka bizony elég nehéz fölverni a szomszédot, hogy vigye már be éppen adott esetben a beteget. Polgármester úr elmondta, hogy gondolkodnak azon, hogy visszaállítsák a 0-24-es ügyeletet, ami elég problémás lesz, ha belegondolnak, hogy most szerződést kötnek egy évre, akkor valószínű, egy éven belül ebből nem lesz semmi. Vagy létezhet-e, hogy a nappali szolgálat mellett egy más, alternatív módon megoldani azonkívül, hogy szerződés meg lesz kötve természetesen ezzel a céggel. Alternatív módon lehet-e valamiféle éjszakai ügyeletet azért privát módon összehozni?

Kocsis József: Ugyanazt gondolják, hogy szükség van erre. Nyilván ennek a feltételeit keresik. Bíz benne, hogy előbb-utóbb meg is fogjuk találni. Nem annyira egyszerű a jelenleg érvényes jogszabályi környezetben ezt megoldani. Ha az lenne, akkor számos önkormányzat ezt már megoldotta volna. Vannak erre próbálkozások, figyelik a meglévő tapasztalatokat és természetesen keresik ennek a módját. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

224/2024. (X. 10.) határozata

Önkormányzat által finanszírozott sürgősségi betegellátásról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sürgősségi betegellátáshoz kapcsolódó feladatokról, úgy dönt, hogy

1. a közbeszerzésekről szóló 2015. CXLI. törvény Harmadik Rész 112.§ (1) bekezdés b) pontja alapján „Biatorbágy és Herceghalom közigazgatási területén nappali sürgősségi mentőtiszti szolgáltatás ellátása” tárgyban nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást indít,
2. a szerződés hatályát 24 hónapban határozza meg,
3. a közbeszerzési eljárás becsült értéke: nettó 72.000.000.- Ft,
4. a közbeszerzési eljárás fedezeteként nettó 72.000.000, - Ft-ot (bruttó 91.440.000.- Ft-ot) határoz meg,
5. 2024. évre a fedezet összege a 2024. évi költségvetésben rendelkezésre áll,
6. 2025 - 2026. évekre a feladatra vonatkozó valamennyi költséget az adott évi költségvetésében biztosítja,
7. felkéri a polgármestert a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges feladatok elvégzésére, dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály

7) Jégpálya létesítéséről

Előadó: polgármester

Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Kocsis József: A város lakosságának nagy öröme, hogy most már évek óta van jégpálya itt a Főtéren, kicsik és nagyok nagy szeretettel, nagy lelkesedéssel és örömmel használják. Szeretnék az idén is tovább folytatni ezt a hagyományt. Ahhoz, hogy ez meg tudjon valósulni december hónaptól, ahhoz szükséges kiírni ennek a beszerzését. Nem biztos, hogy a legjobb helyen van ez a jégpálya itt a Főtéren. Több ilyen probléma, panasz hangzott el, főleg az Advent idején, hogy elvesz teret a más jellegű szolgáltatásoktól. Ezt megnézték, megvizsgálták, gyakorlatilag per pillanat nem találnak a városban olyan helyet, ahol a technikai feltételek adottak lennének egy hasonló jellegű pályához. Ha ezt el szeretnék innen vinni, amire van olyan érv, ami amellet szól, hogy máshol legyen elhelyezve, akkor azt a következő év folyamán elő kell készíteni és ahol alkalmasabb teret találnak erre természetesen a város lakosságának a bevonásával, megkeresik ezt a helyet és ott kell megteremteni a feltételeit a jégpálya létesítésének.

Kérdések, hozzászólások, javaslatok:

Dobi János: Ez nem egyszeri alkalom, mint egy Városünnep ez a jégpálya, ez folyamatosan terheli a téli időszakban a városközpontot, a Főteret. Az ünnepek alatt egy teljesen más arculatot mutat, mint egy szolgáltató ház vagy egy vurstli, vagy egy akármivé megy át a Főter. Van egy hónap még arra, hogy valamit lehetne esetleg tenni az érdekében, hogy ez ne itt

valószínűleg meg a közeljövőben. A technikai feltételek borzasztó egyszerűek, utánanézt, az energia a legfontosabb. Az a 3x80 amper, az szerinte ideiglenesen a két hónapra megoldható. Egy 20x20 méteres sík terepet, akár lemurvázott, vagy éppen fóliázott, vagy geotextilt bárhol lehet találni. Talán a játszótérnek vannak olyan részei a Nyugati lakóparkban, de igazából nem akar ötleteket adni, talán meg kéne kérdezni a lakókat, hogy nekik lenne-e ötletük esetleg, ha nem az idén, akkor majd átviszik a jövőbe. Ez alatt az egy hónap alatt lehetne helyet találni a jégpályának egy új helyre. Kérné a Polgármester urat, hogy bízson meg egy-két embert, hogy nézzen utána, és szakmailag készítse elő ezt a lehetőséget adott esetben.

Kocsis József: Olyan információi vannak, hogy azért ez nem annyira egyszerű. Természetesen körbe fogják járni ezt a dolgot, egyelőre, ami most a testület előtt van az az, hogy legyen erre fedezet az önkormányzatnál, illetve a Főtéren van, ez egyelőre maradjon így. Egy hónap alatt biztonságosan elektromos áramot, és itt nem 80 amperről tud, legalább háromszor 120 amper ennek az elektromos áram igénye. Azt bárhova biztonságosan oda lehet telepíteni a városba, 1 hónap azért az meglehetősen kevés időnek tűnik, nem gondolná, hogy most erre van idő. Jövőre időben neki fognak állni ennek a problémának, és megpróbálnak esetleg máshol helyet keresni, de természetesen ez mindenképpen a város lakosságának a bevonásával fog megtörténni. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 11 igen, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 225/2024. (X. 10.) határozata Jégpálya létesítéséről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a következő határozatot hozza:

Úgy dönt, hogy támogatja a mobil jégpálya létesítését, üzemelését a Fő téren a 2024. november 30. - 2025. február 2. közötti időszakban, továbbá az üzemeltetési és egyéb felmerülő költségek forrását a 2024. évi költségvetés általános tartaléka, a 2025. január 1-től a 2025. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: azonnali

Felelős: Polgármester, Jegyző

Végrehajtásért felel: Műszaki Osztály

Kocsis József: Ezzel a napirendi pontok végére értek, ahogy a szünet végén mondta, megadja a szót Kecskés Lászlónak.

Kecskés László: Hozzászólását ahhoz a napirendi ponthoz szeretne volna illeszteni, amelyik a képviselő-testület bizottságairól szól, illetve a bizottságainak a személyekkel való feltöltéséről. Függetlenül attól, hogy ez most egy rendkívüli testületi ülés, és tisztába van vele, hogy a lakossági hozzászólások mikor tehetők meg, de mivel ezelőtt még nem léteztek bizottságok, a bizottsági ülésen nem mondhatta el azt, amit mostanra szán. Amikor tájékozódott ennek a napirendi pontnak a tartalmáról a város honlapjáról, eléggé hiányosak voltak az ismeretek. A képviselő-testület ülésének tartalmáról a város honlapjának kell a leginformatívabbnak lennie. Föl volt tüntetve a bizottság neve a bizottság elnöke, senki más. Egyéb tájékozódás után az Együtt Biatorbágyért Egyesület honlapján megtalálta azokat a személyeket, akik az ő egyesületükből az egyes bizottsági helyekre képviselőként aspiráltak, illetve szánták őket, de az ő általuk ellenzékinek mondott képviselők név szerint ott sem voltak

föltüntetve, és nem voltak föltüntetve a külső bizottsági tagok sem. Nem tudja, mire ez a titkolódzás. Korábbi képviselő-testületnek volt az a rossz gyakorlata, hogy nagyon sokszor fordult elő, hogy a testületi ülésen osztották szét az anyagokat, és ott ismerhette meg a képviselő-testület az adott témának a tartalmát. Nem hiszi el, ahogy a polgármester úr ezt előterjesztette, hallható volt, vagy következtethető volt, hogy egy egyeztetés utáni állapotról van szó, tehát semmi nem volt titkos, mindenki tudta, legalábbis a háttérben, csak az érdeklődők nem. Ha transzparenciát hirdetnek, mint ahogy mondták, transzparensnek akarnak lenni, együttműködők a várossal, akkor azt szeretné, hogy a város honlapjáról lehessen a legtöbb információt megtudni arról az adott napirendi pontról, amire az illető kíváncsi, városlakóként. A jövőben kéri, hogy ez biztosítva legyen, ne kelljen két-három helyről vadászni össze. Nem mintha akkora meglepetés lett volna, de mégis, nemcsak ilyen kaliberű döntések lesznek a jövőben, és azt a gyakorlatot szeretné, ha a lehető legkevésbé gyakorolnák, amik a korábbiakban eléggé sűrűn előfordultak, a helyben kiosztott, és itt megismert előterjesztések.

Kocsis József: Kecskés László elmondta, hogy a Biatorbágyért Egyesületnek a jelöltjeit megtalálta, tehát nem voltak titkosak, aki akarta - mint ahogy ő is -, ezeket megtalálta. A többi frakció nevében természetesen nem nyilatkozhat, nem is akar. Elég későn kapták meg a neveket, amikor ezt megkapták, akkor többé-kevésbé majdnem nyilvánosságra is hozták. Megköszöni a részvételt, az ülést 17:08 órakor bezárja, a további napirendi pontok megvitatására zárt ülést rendel el.


Kocsis József
polgármester




dr. Szabó Ferenc
jegyző